

Dragi roditelji,

nadam se da ste si i vi i učenici malo odmorili ovaj tjedan. Sada nastavljamo dalje s gradivom, prelazimo na novu lekciju – **Look who's talking...**, **Lesson 15**, Unit 4. u udžbeniku na **stranici 69** imaju **dva teksta**, mogu ga poslušati preko **CDa** i nakon toga još jednom oni sami pročitati na glas. Na kraju udžbenika imaju rječnik s nepoznatim riječima iz ove lekcije. Potom mogu odlučiti tko govori u prvom, a tko u drugom tekstu. U **drugom zadatku** trebaju odlučiti tko kaže koju rečenicu, a u **trećem** na prazne crtice zapisati slova, traže se riječi iz teksta, a imaju njihov opis i značenje. U **četvrtom zadatku** trebaju pomoći Lolly s intervjuom, imaju **uputu u A i B dijelu**.

Dalje imaju super zadatke u **radnoj bilježnici** od **stranice 53**. U **prvom zadatku** trebaju upisati na crtu riječi koje su iznad teksta. Imaju parove glagola, npr. live/don't live i imaju dva odlomka, jedan je o Winnie, a drugi o Bobu. Jedan glagol ide kod jednog, a drugi kod drugog lika. U **drugom zadatku** vježbaju vokabular, moraju zapisati riječi u kutiji pored radnje ili opisa. U **trećem zadatku** trebaju pisati o sebi. U **petom zadatku** odgovaraju **za sebe** koristeći riječi iznad – always (uvijek), often (često), sometimes (ponekad) i never (nikada).

Od ovoga tjedna tražit ću i **povratnu informaciju** od vas u obliku **slikanog zadatka**. Iako to do ovoga trenutka nisam tražila, od sada će biti važno da to pošaljete kako bih mogla voditi evidenciju tko je **aktivan** od učenika i prema tome podijeliti ocjene. Nadam se da ćemo se ipak vidjeti u školi, no dobro je da mogu pratiti aktivnost učenika. Isto tako se nadam da je vama ovo u redu, neću tražiti nikakve komplicirane zadatke, već jedino da pošaljete određeni zadatak ili zadatke. Možete ih uslikati pa meni slati preko Vibera. Bitno je da napišete od kojeg učenika to dolazi i razred jer sam još relativno nova pa ćete mi tako olakšati 😊 Ako imate kakvih pitanja vezanih uz to, javite mi, a ja ću vam objasniti već danas što šalžete. Što se tiče **roka slanja** zadataka, ja bih ovako – rok će biti do idućeg ponedjeljka, sve dok ne dobijete upute za novi tjedan, nadam se da je to u redu. Inače ćete imati skoro tjedan dana vremena za poslati, jedino je ovaj tjedan iznimno ovakva situacija. **Za ovaj tjedan zadaća za slanje je peti zadatak u radnoj bilježnici na stranici 54.**

Ako imate kakvih pitanja, slobodno mi se javite 😊